

铁打的顾也鲁去了



顾也鲁(右二)和周璇主演《渔家女》

我国老牌电影明星顾也鲁因病医治无效，于2009年12月23日凌晨四时三十分在上海龙华医院逝世，享年九十三岁。从1934年演话剧《压迫》开始走上演艺道路，直到1990年参加电视剧《围城》的演出，顾也鲁共演出了40多部话剧，70多部电影，100多集电视剧。

自幼酷爱电影

顾也鲁头脑机灵，自幼酷爱电影。从影之初为大导演吴永刚和孙瑜所赏识，屡屡担任主要角色并获好评。一次吴永刚与友人无意间见顾也鲁从远处骑一女式单车，人小车小，巧致可乐，便称顾也鲁为“袖珍小生”，从此这一美名不胫而走。那年代，几乎所有当红的著名女影星都与顾也鲁合作过，周璇、陈云裳、陈燕燕和李丽华等等，套用现在一句时髦话，就是“铁打的顾也鲁，流水的女明星。”

晚年欲写中国电影史

2005年，顾也鲁被上海影评人协会评为中国电影一百年里最重要的16位中国电影人，之后又入选广电总局中国电影百年50位优秀电影艺术家之列。顾也鲁酷爱拍照、收集资料、剪报，因此他的收藏之丰，几乎可以写一部中国电影史，让好多电影史研究者垂涎不已。晚年的顾也鲁，不间断地写书、写回忆文章，似乎有一个野心，要把他九十年的韶光用笔记记录下来，告诉后人。

因“腔梗”入院治疗

2007年，顾也鲁被送进徐汇区久康养老院。2008年初顾也鲁遭遇两次“腔梗”病发，之后便再也没接受过采访，今年8月份还因病突发，被送进了龙华医院。(编辑注：反复发生的“腔梗”，将会成为老年人常见的血管性痴呆的诱因。“腔梗”病人的临床表现有单纯双下肢活动不灵、半身麻木、乏力、走路方向偏斜、口齿不清、手指不灵等。) 王易



晚年的顾也鲁

布坦妮·墨菲遗产全归老妈

好莱坞女星布坦妮·墨菲 20 日猝死，法医完成验尸，她的身上无外伤，排除谋杀可能，但真正死因有待 4 到 6 周后出炉的毒物报告、组织病理报告、神经病理报告，才能定案。警方消息人士透露，墨菲家中藏有大量处方药物，故警方现正循滥药方向调查。

墨菲多年前立遗嘱指名母亲继承所有财产，当时她还不认识现在的老公，婚后未更新遗嘱，因此遗产没有老公的，他未争产。 小阳

小阳



布坦妮·墨菲

杰克逊曾遭死亡威胁

北京时间12月23日，美国联邦调查局(FBI)正式公布已故流行音乐天王迈克尔·杰克逊多达333页的秘密档案内容。美国联邦调查局在这次公布的资料中披露，杰克逊生前曾遭受过一次死亡威胁。当时，杰克逊在一场比赛前夕，收到一封恐吓信，此人要求杰克逊交出大笔金钱，如果拒绝，那么他将在杰克逊的演出现场杀人。

这封恐吓的信件内容写着：“我保证，如果本吉逊拒绝

了我的要求，那么，我会在演唱会现场进行大规模杀戮行动，同时还将谋杀杰克逊。这样你们就会将我的处境暴露在公众的视线当中。”后经过警方的调查，这名男子 1992 年 5 月 22 日就曾因威胁杀死总统在白宫外被捕，当年 6 月 4 日获释之后，第二天就对杰克逊发出了死亡威胁。

此外资料中还有杰克逊娈童案的调查信息，不过最终调查结果是杰克逊无罪。比昂

两部大片
抢夺圣诞档

今天是平安夜，明天就是圣诞节。《十月围城》与《三枪拍案惊奇》两部大片是这个圣诞档中最强势的影片。南京各大影城为观众准备了各种优惠套餐。新街口国际影城零点双场连映场有：《三枪拍案惊奇》和《午夜出租车》、《十月围城》和《扑克王》、《十月围城》和《风云2》、《十月围城》和《刺陵》，价格均为100元。此外，还有圣诞套餐等互动。

快报记者 沈梅

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码:3333

南京南/至美园林/至尊品质

09年最后一周特大优惠

特惠加推**20**套湖景大美华宅 最高优惠**2.9**万/套

119-145m²别墅区宽景小高层**3727**元/m²起 送**1100**元/m²豪装